

INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA PULA

Rizzijeva 40, Pula

Tel: 052/216-121

Fax: 052/216-124

e-mail: ios.pula@skole.hr

OPIS ZANIMANJA / PLAN UPISA 2020./21. školska godina

AUTOLIMAR / 6 učenika

Autolimar otklanja oštećenja na vozilima koja su nastala u prometnim nezgodama, zbog vremenskih nepogoda ili starenja. Radi na obradi lima deformacijom, savijanjem i ravnanjem lima u hladnom i toplom stanju, te izrađuje pojedine oblike.

AUTOMEHANIČAR / 12 učenika

Automehaničar je osposobljen za rad u proizvodnji i održavanju motora s unutarnjim izgaranjem, za popravak i servisiranje automobila i manjih cestovnih vozila. Vršiti poslove montiranja, demontiranja i ispitivanja dijelova, sklopova i sustava vozila, ispituje položaj motora, tlak, temperaturu, potrošnju motora, električne i vozne karakteristike.

CNC-OPERATER / 6 učenika

CNC operater radi u tvrtkama strojne obrade, u pogonima održavanja i proizvodnje, samostalno obavlja poslove i radne zadatke na CNC (Computer Numerical Control) strojevima u proizvodnji, kao i na izradi strojnih dijelova pri remontu strojeva gdje ih podešava, održava i popravlja.

INSTALATER MONTER / 10 učenika

Instalater monter izvodi radove na postavljanju, kontroliranju, održavanju i popravljanju toplinskih uređaja i uređaja za klimatizaciju, te vrši ispitivanje, nadzor i održavanje instalacija grijanja, vodovodnih i plinskih instalacija i uređaja.

KERAMIČAR-OBLAGAČ / 6 učenika

Keramičar-oblagač postavlja i oblaže unutarnje zidove, podove, stupove i druge površine keramičkim i drugim pločicama te zida peći od keramičkih elemenata. Radi i na oblaganju industrijskih pogona i zaštićuje ih od kiselina ili lužina postavljanjem odgovarajućih obloga.

LIČILAC - SOBOSLIKAR / 8 učenika

Ličilac-soboslikar izvodi sve faze pripreme podloge i bojanja zidnih površina uz primjenu različitih tehnika dekoracije. Radi na poslovima pripreme i bojanja građevne stolarije i namještaja. Ličenje se izvodi i na drvu, metalu, kamenu i drugim materijalima. Također postavlja i tapete u stambenim i poslovnim prostorima.

ELEKTROMEHANIČAR / 8 učenika

Obavlja poslove u proizvodnji elektroničkih elemenata, sklopova i uređaja: ispitivanja i popravke elektroničkih sklopova; izrada tiskanih pločica i elektroničkih sklopova; ispitivanje, održavanje i popravak elektroničkih uređaja (mjerno-regulacijski uređaji, signalno-dojavni, audio i video uređaji).

ELEKTROINSTALATER / 8 učenika

Elektroinstalater ugrađuje električne instalacije i postavlja uređaje električne rasvjete, održava postavljene uređaje te otklanja moguće kvarove. Radi na obilježavanju instalacija, postavljanju cijevi i vodova, ugradnji razvodnih ormara, priključnih elemenata, električnih uređaja i elektroopreme.

ELEKTRONIČAR-MEHANIČAR / 8 učenika

Obavlja poslove u proizvodnji elektroničkih elemenata, sklopova i uređaja: ispitivanja i popravci elektroničkih sklopova; izrada tiskanih pločica i elektroničkih sklopova; ispitivanje, održavanje i popravak elektroničkih uređaja (mjerno-regulacijski uređaji, signalno-dojavni, audio i video uređaji).

Promotivni video za upise učenika u IOŠ Pula za šk.godinu:

[Zanimanja IOŠ Pula 2020./2021.](#)